
A hajnal 24 

Május 11-i lecke 

Salamon felavatja a 
templomot 

Kulcsvers: "A papok nem tudtak bemenni az Úr 
templomába, mert az Úr dicsőséges jelenléte 

betöltötte azt." 
2Krónikák 7:2 

Válogatott Szentírás:  
2Krónika 7:1-7,11 

A Salamon által épített templom egy nagyobb, 
szellemi templomot illusztrált, amelyet Isten a 
jelenlegi evangéliumi korszakban épít, Jézusból és 
az ő "kis nyájából". (Lukács 12:32). Pál azt mondja: 
"ti vagytok Isten temploma". (1Kor 3:16,17; 12:27). A 
mi Urunk Jézus ennek a mennyei templomnak az 
"alapja". 1Korinthus 3:11. 

Minden egyes szó szerinti követ, amelyet Salamon 
templomának részeként választottak ki, 
"elkészítettek, mielőtt elhozták volna" - előre 
megmunkálták, megformálták és csiszolták, hogy 
pontosan illeszkedjen a templomban elfoglalt 
végleges helyére. Ezért amikor eljött az idő, hogy az 
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összes követ összeillesszék az épület 
befejezéséhez, nem volt szükség kalapácsra vagy 
vésőre. (1Királyok 6:1-7). Ez előrevetítette, hogy 
Isten most hogyan készíti elő, fejleszti és próbára 
teszi minden egyes megszenteltjét. Az élet 
megpróbáltatásait és nehézségeit a vésés és 
csiszolás képezi le, amely minden egyes szó szerinti 
kőre jutott, szemléltetve Krisztus teste minden egyes 
tagjának felkészítését egy jövőbeli munkára. 

Péter hozzáteszi: "Ti is, mint élő kövek, lelki házzá 
épültök, hogy szent papság legyetek, és Istennek 
kedves lelki áldozatokat mutassatok be Jézus 
Krisztus által." (1Péter 2:5-9). Ez a szellemi templom 
a mennyben hamarosan befejeződik a jelenlegi 
evangéliumi korszak végén, amikor a "kis nyáj" 
utolsó tagja is hűségesnek találtatik mindhalálig. 
Jelenések 2:10 

Miután a templom elkészült, Salamon bevitte a 
templomba a frigyládát, amely Jézus Krisztusra és 
hűséges követőire utalt. Ezután a leviták, a zenészek 
és az énekesek "ezekkel az igékkel dicsőítették az 
Urat: Ő jó! Az Ő hűséges szeretete örökké tart!" 
2Krónikák 5:1-13 

Salamon ezután letérdelt, és Istenhez intézett egy 
odaadó imát. (2Krónikák 6:12-42). Amikor befejezte 
az imát, "tűz szállt le az égből, és megemésztette az 
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égőáldozatot és az áldozatokat", jelezve Isten 
elfogadását, "és az Úr dicsősége betöltötte a házat". 
Amikor Izrael egész népe látta, hogy a tűz leszállt, és 
az Úr dicsőséges jelenléte betöltötte a templomot, 
arccal a földre borultak, imádták és dicsőítették az 
Urat, mondván: "Ő jó! Az Ő hűséges szeretete 
örökké tart!" 2Krónikák 7:1-3 

Salamon templomának "az ima háza kellett lennie 
minden nemzet számára". (Márk 11:17, Ézsaiás 
56:7). Ez annak illusztrációja, hogy a messiási 
korszakban, miután a szellemi templom elkészül és 
megdicsőül, minden nemzet elkezd közeledni 
Istenhez. Ehhez közel kell majd vonulniuk ehhez a 
szellemi templomhoz, mert Isten dicsősége benne 
fog megnyilatkozni. Pál erre a hamarosan eljövendő 
időre utalva írja: "Mert az egész teremtés 
türelmetlenül várja azt a jövendő napot, amikor Isten 
kinyilatkoztatja, hogy kik az ő gyermekei valójában". 
Róma 8:19 

Az egész emberiség meghívást kap majd, hogy az 
elkészült szellemi templomon - Jézus Krisztuson, "a 
testnek, az egyháznak a fején" - keresztül, az 
elkészült egyházzal, a "menyasszony" osztályával 
együtt, imádatban közeledjen az Úrhoz. (Jelenések 
22:17; Kolossé 1:18). A "krisztusi" osztályon 
keresztül az emberiség az Atyához fog közeledni, és 
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mindenki, aki meghallja az üzenetüket és 
engedelmeskedik neki, örülni fog. A "nagy örömhír" 
akkor már minden emberhez eljutott. Lukács 2:10 
  




